TERMOS DE USO

Introdução

Este documento estabelece as condições e Termos de Uso do aplicativo **ALLSAT MASTER** ("Plataforma", "Serviço", "Site"), um site e aplicativos de rastreamento criado e administrado pelo **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, ("LINK WWW.ALLSAT.COM.BR", "Nós", "Empresa"), empresa de tecnologia registrada no Brasil sob o CNPJ nº 24.353.766/0001-18.

Os termos deste documento são aplicáveis a todos os usuários da pelo **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, registrados ou não, e independentemente da forma de utilização, se pelo site www.allsat.com.br, ou pelos aplicativos móveis independentemente da plataforma utilizada.

Aceitação dos Termos de Uso

Antes de começar a usar os serviços da pelo **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, solicitamos que você leia esses Termos de Uso. Também é recomendado que você leia também nossa Política de Privacidade, neste mesmo documento. Utilizando, acessando ou criando uma conta na Plataforma, você atesta que leu, entendeu e concordou com esses Termos de Uso, assim como, com nossa Política de Privacidade. É importante que você saiba que a aceitação desses Termos de Uso equivale à contratação do Serviço nos exatos termos referidos abaixo, que disciplinam as relações jurídicas entre a pelo **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, na condição de prestador do serviço, e você, na condição de usuário. Por esse motivo, o encorajamos a ler este documento até o final. Se você não concordar com algumas das disposições aqui presentes, assim como presentes em nossa Política de Privacidade, você não deverá utilizar, acessar, ou criar uma conta na **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**.

Alterações dos Termos de Uso

A ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS, se reserva o direito de promover, a qualquer tempo, alterações nos Termos de Uso da ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS, assim como da Política de Privacidade em caso de conveniência ou necessidade, e que se aplicarão aos usuários imediatamente após a inclusão da nova versão em nosso site. A data da última alteração é apresentada no final desse documento. É sua responsabilidade checar esta página de tempos em tempos para verificar atualizações. A continuidade da utilização dos serviços oferecidos pela ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS após a alteração do documento e publicação no site constitui aceitação implícita dos novos Termos de Uso e Políticas de Privacidade. Lembramos que você tem o direito de cessar sua utilização ou acesso a Plataforma, assim como cancelar ou excluir sua conta da ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS a hora

que desejar.

quando você clica ou interage com um anúncio existe a possibilidade de que o anunciante possa colocar um cookie no seu navegador, que funcionará segundo critérios que eles selecionaram.

Para buscar feedback. Nós usamos as suas informações, para dar orientações e para buscar sua opinião através dos serviços oferecidos, através de pesquisas. Responder ou não a essas pesquisas é de sua livre escolha e a não participação de forma alguma dificultará seu uso da

plataforma.

Para lhe enquadrar na categoria correta. Quando você faz pagamentos para o **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, através dos serviços de pagamento online terceirizados, recebemos informações de que esse pagamento foi realizado, passando a lhe oferecer os benefícios de um usuário premium. Caso você cancele sua conta, ou deixe de pagar o **ALLSAT PRODUTOS E SERVIÇOS**, também recebemos informações, para que você volte a ser um usuário gratuito.

Para cumprimento de obrigações legais. As informações pessoais que você nos fornece e outros dados que coletamos a seu respeito são para uso privado. Somente cogitamos da quebra dessa privacidade em situações excepcionais, como a necessidade de cumprimento de obrigação legal, fiscal ou determinação judicial, ou quando acreditamos que a revelação desses dados seja fundamental para proteger os nossos direitos, a sua segurança ou a segurança de terceiros.

Para permitir a manutenção do Serviço em caso de venda ou mudança de controle. Se a propriedade de toda ou parte de nossa empresa, ou do Serviço for transferida, podemos repassar as informações que temos a seu respeito para o novo proprietário, para que o Serviço possa continuar a funcionar. Nesse caso, as informações ficariam sujeitas à pré-existente Política de Privacidade.

Desativação de conta

Desativar conta. Caso você queira parar de usar sua conta, você pode desativá-la. Ao desativar sua conta, suas informações pessoais e preferências serão guardadas para o caso de precisarmos cumprir obrigações legais, fiscais ou determinações judiciais ou ainda para quando desejar reativá-la.

Dúvidas

Se você tiver qualquer dúvida ou preocupação a respeito da nossa Política de Privacidade, contate a nossa equipe pelo e-mail allsat@allsat.com.br

Data 9 de março de 2023.